



EDITAL Nº 63/2024 - NAAPINP (11.62.01.05)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Nepomuceno-MG, 22 de fevereiro de 2024.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2024/NAAPI-NP

O Núcleo de Acessibilidade e Apoio à Inclusão do campus Nepomuceno (NAAPI-NP), no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do edital nº 02/2024/NAAPI-NP, conforme a seguir:

Onde se lê:

"1.7 Estão habilitados a se candidatar os estudantes regularmente matriculados no Curso de Licenciatura em Pedagogia (discentes matriculados a partir do 3º período)."

Leia-se:

"1.7 Estão habilitados a se candidatar os estudantes regularmente matriculados no Curso de Licenciatura em Pedagogia ou Educação Inclusiva (discentes matriculados a partir do 3º período) ou cursos de pós-graduação em Pedagogia ou Educação Inclusiva."

Onde se lê:

"3.1 O candidato deverá estar regularmente matriculado (a partir do 3º período) e frequente no Curso de Graduação em Pedagogia."

Leia-se:

"3.1 O candidato deverá estar regularmente matriculado (a partir do 3º período) e frequente no Curso de Licenciatura em Pedagogia ou Educação Inclusiva (discentes matriculados a partir do 3º período) ou regularmente matriculado e frequente em cursos de pós-graduação em Pedagogia ou Educação Inclusiva."

Onde se lê:

"4.1 As inscrições poderão ser realizadas no período de 08/02/2024 a 22/02/2024, os candidatos deverão enviar uma mensagem para o e-mail institucional (naapi-np@cefetmg.br) com o assunto "Estágio NAAPI-NP (EXATAS)".

Leia-se:

"4.1 As inscrições poderão ser realizadas no período de 08/02/2024 a **24/02/2024**, os candidatos deverão enviar uma mensagem para o e-mail institucional (naapi-np@cefetmg.br) com o assunto "Estágio NAAPI-NP (PEDAGOGIA)".

(Assinado digitalmente em 22/02/2024 12:06)

MARCO AURELIO COSTA PONTES

COORDENADOR - TITULAR

NAAPINP (11.62.01.05)

Matrícula: ###248#1

Processo Associado: 23062.005236/2024-99

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **63**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **22/02/2024** e o código de verificação: **3516888ab5**